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Ata da décima quinta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

 

Aos quatro dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a décima quinta sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA, Presidente do Poder Legislativo e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-

se estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA 

ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA 

ESPERIDIÃO, JOSÉ EDIMILSON ALVES e JOÃO MOREIRA BARBOSA. 

Ausente os senhores vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA e RHUAN 

RIBEIRO DE ARAÚJO, que justificaram suas ausências. Portanto, estando 

presentes os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima quinta sessão ordinária”. 

Em seguida solicitou a segunda secretária da Mesa Diretora, a vereadora 

Rosilene Ferreira de Lima que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 

feito isto, o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em 

votação que foi aprovada por unanimidade e sem restrições. Continuando o 

senhor presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 

043/2018. AUTOR: Vereador João Moreira Barbosa - MDB. ASSUNTO: 

Solicita a perfuração de um poço artesiano no Sítio Queimadas, neste 

município. REQUERIMENTO Nº 044/2018. AUTOR: Vereador João Moreira 

Barbosa - MDB. ASSUNTO: Solicita o calçamento do Sítio Várzea Grande, 

neste município. Depois de apresentados e lidos, usou a tribuna o vereador 

João Moreira Barbosa e falou que estes requerimentos têm por objetivos 

proporcionar uma melhor qualidade de vida aos habitantes desses sítios, pois 

nós sabemos que água é a fonte da vida e o calçamento é para melhorar a 

infraestrutura do sítio Várzea Grande. Em seguida o senhor presidente José 

Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação simbólica os Requerimentos 

de números 043 e 044/2018. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Terminada aparte das votações o senhor presidente passou 

para a parte da tribuna livre. Usaram a tribuna os seguintes vereadores: João 

Barbosa, Edmilson Rocha, Edmilson Alves, Jairo Teixeira, Ivonaldo Rodrigues 

e Rosilene Ferreira de Lima, que parabenizaram os requerimentos aprovados 
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na presente sessão, comentaram diversos assuntos como, trocas de lâmpadas 

em algumas ruas da cidade e da zona rural, cortes de verbas da educação por 

parte do presidente Michel Temer, melhoramento nas estradas vicinais do 

município, cobraram do governador Ricardo Coutinho melhoramento na 

estrada de Dona Inês ao Bilinguim, cobraram do representante da Cagepa local 

posicionamento sobre a distribuição da água para os munícipes, cobraram do 

governo a estrada de Dona Inês a Bananeiras, comentaram das eleições do 

presente ano, em relação aos políticos que vem a Dona Inês, que prometem 

tudo e quando passa as eleições, desaparecem. Não havendo mais nada a 

tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois 

de lida e achada conforme ficará assinada pelo Presidente, José Igor Denizar 

Costa da Silva e pela segunda secretária, Rosilene Ferreira de Lima. Dona 

Inês, 04 de junho de 2018. 

 

 

José Igor Denizar Costa da Silva 

Presidente 

 

 

Rosilene Ferreira de Lima 

Segunda Secretária 


